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会議録 

会議の名称 第６回西東京市廃棄物減量等推進審議会 

開 催 日 時      平成29年1月11日 午後2時から午後3時まで 

開 催 場 所      エコプラザ西東京（多目的室） 

出 席 者      【委 員】山谷会長、一方井委員、福田委員、池月委員、平山委員、笠原委員、関野委

員、草野委員、渡部委員、田中委員、斉藤委員、大沢委員 

【事務局】松川部長、原島課長、都築ごみ減量係長、本多清掃係長、江﨑主任、下田技能

長、岩崎技能長、磯部技能長、小島主事 

議 題      （１）西東京市一般廃棄物処理基本計画（最終素案）について 

（２）答申（案） 

（３）その他 

会 議 資 料      

の 名 称  
資料№1 第５回西東京市廃棄物減量等推進審議会会議録 

資料№2 西東京市一般廃棄物処理基本計画（最終素案） 

資料№3 西東京市一般廃棄物処理基本計画（素案）の訂正箇所及び訂正内容 

資料№4 「一般廃棄物処理基本計画の中間見直しについて」答申（案） 

記 録 方 法      
□全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

発言内容等 

１ 会長から開会の挨拶 

２ 第５回西東京市廃棄物減量等推進審議会会議録について会議録は承認された。 

３ 議題 

（１）西東京市一般廃棄物処理基本計画（最終素案）について 

(委員の意見) 

【委 員】 

不燃残渣の処理の訂正内容に、再資源化利用となっていますが、具体的な手法はある

のか。 

【事務局】 

現状では不明です。しかしながら、今後の手法として柳泉園組合では、RPF化限定では

なく、他の手法で再資源化を検討することとなっています。 
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（２）答申（案）について 

【委 員】 

原単位の比較の増減を「低い」と表現しているが、「小さい」に変更する。 

【委 員】 

事業系ごみ対策の提言のなかで、「資源となる紙類が多く含まれている可能性があるこ

とやあまり取り組みが進められていないことから」と、表現しているが、何年も前から

取り組みが進んでいないので、もっと強調した表現にしたい。 

【委 員】 

「資源となる紙類が多く含まれている可能性があるなかで、分別の取り組みが不十分

なことから」に変更する。 

 

（３）その他 

【事務局】 

今後のスケジュールですが、本日の審議会内容も踏まえた答申を平成29年1月25日に会

長及び副会長が市長に提出します。審議会の開催は、本日で終了となりますが、任期が

平成29年6月30日までとなるので、必要に応じてはお集まり頂くことがあるかもしれませ

ん。 

 

 


